

GIANT

Powerbanka 100W

40000mAh



Uživatelský manuál

proove

Návod k nabíjení

Stav displeje při nabíjení powerbanky:

Displej zobrazuje aktuální úroveň nabití blikáním.

Číslo „100 %“ svítí, když je powerbanka plně nabitá.

Stav displeje při vybíjení powerbanky:

Displej zobrazuje aktuální úroveň nabití.

Po vypnutí při nízkém nabití baterie tlačítka nemají žádný výstup a displej zhasne.

Specifikace

Název: Giant

Typ: Powerbanka PD100W

Kapacita: 40 000 mAh 3,7 V / 148 Wh

Materiál: ABS + PC

Rozměry: 154 x 70 x 55 mm

Vstupní výkon: Typ C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Mikro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Výstupní výkon:

Typ C 5 V – 3 A, 9 V – 3 A, 12 V – 3 A, 15 V – 3 A, 20 V – 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V – 5 A, 5 V – 4,5 A, 5 V – 3 A, 9 V – 2 A, 12 V – 1,5 A (22,5 W)

USB A2: 5 V – 3 A, 9 V – 2 A, 12 V – 1,5 A

USB A3: 5 V – 3 A

Baterie: lithium-polymerová

Provozní teplota: 0 °C – 55 °C

Poznámka: Demontáž, nárazy, mačkání nebo vyhazování do ohně je zakázáno. Pokud výrobek silně nabobtná, přestaňte jej používat. Nevystavujte jej vysokým teplotám.

Vlastnosti produktu

Rychlé nabíjení je kompatibilní s BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS

Použití čipové sady SC8812A+2001, efektivnější a bezpečnější.

Port typu C podporuje maximální výkon PD100W (zpětná kompatibilita).

Podpora nabíjení notebooků a mobilních telefonů.

Port USB-A podporuje mobilní telefony HW/VO/OP/XM/MZ/IPH a další, maximální výkon je 22,5 W.

Ohnivzdorný materiál ABS+PC, LCD displej, který umožňuje kdykoli a kdekoli kontrolovat zbývající energii. Vysoce kvalitní vysoce výkonný článek, inteligentní čip pro optimalizaci nabíjení a vybíjení, bezpečný a spolehlivý, delší životnost.

Schéma produktu:



Běžné problémy a řešení

Když se powerbanka nenabíjí

1. Zkontrolujte, zda je napájecí adaptér správný a zda jsou kabel a adaptér normální.
2. Doporučuje se používat k nabíjení napájecího zdroje napájecí adaptér vhodné značky.

Když powerbanka nenabíjí jiná zařízení:

1. Powerbanka je málo nabitá. Znovu ji nabijte.

2. Napětí nabíjeného zařízení není kompatibilní s výstupním napětím mobilního zdroje napájení.

Zkontrolujte nabíjecí napětí nabíjeného zařízení.

3. Spojení mezi nabíjeným zařízením a mobilním zdrojem napájení je nesprávné.

Zkontrolujte, zda jsou připojovací kabel a adaptér v pořádku.

Bezpečnostní informace o produktu

PŘED POUŽITÍM TOHOTO VÝROBKU SI PROSÍM PŘEČTĚTE VŠECHNY INFORMACE. NESPRÁVNÉ POUŽITÍ MŮŽE ZPŮSOBIT POŠKOZENÍ VÝROBKU NEBO OHROZENÍ OSOBNÍ BEZPEČNOSTI.

1. Neskladujte výrobek v prostředí s vysokou teplotou, silným světlem a silným magnetickým polem a neumísťujte jej do ohně a jiného drsného prostředí. Pokud se do něj dostane voda, před použitím jej přirozeně osušte.
2. Nesprávné použití výrobku může snadno poškodit samotný výrobek nebo ohrozit bezpečnost osob a majetku.
3. V případě poškození osob a majetku způsobeného nesprávným použitím výrobku v rozporu s pokyny k výrobku ponесou spotřebitelé veškeré důsledky a společnost nenese žádnou právní odpovědnost.
4. Neprofesionálním pracovníkům je přísně zakázáno výrobek rozkládat.
5. Zabraňte silným fyzikálním vlivům, včetně nárazů, přetížení, sešlapávání, protlačování atd.
6. Pokud se zařízení delší dobu nepoužívá, nabijte baterii alespoň jednou za 3 měsíce.
7. Během používání bude zařízení mírně horké, ale ne přehřáté. To je normální jev.
8. Uchovávejte výrobek suchý a nedrhňte chemickými čisticími prostředky.
9. Starejte se o životní prostředí, sešrotujte a recyklujte dle určeného místa, nevyhazujte dle libosti.
10. Nepoužívejte určený výstupní stejnosměrný zdroj napájení k zařízení, které nesplňuje požadavky na výstupní parametry. Může to způsobit poruchu nebo požár.

Pracovní prostředí

1. Provozní teplota: 0–55 °C, nadmořská výška pod 2000 m v netropických oblastech.
2. Skladovací teplota: -10–40 °C.
3. Nepoužívejte spotřebiče nebo zátěže, které překračují výstupní proud výrobku (obvod bude chráněn, žádný výstup).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT

Powerbank 100W

40000mAh



Benutzerhandbuch

proove

Anweisungen zum Aufladen

Anzeigestatus beim Laden der Powerbank:

Das Display zeigt den aktuellen Ladezustand durch Blinken an. Die Zahl "100%" leuchtet, wenn die Powerbank vollständig geladen ist.

Anzeigestatus, wenn die Powerbank entladen wird:

Auf dem Display wird der aktuelle Ladezustand angezeigt. Wenn die Powerbank bei niedrigem Akkustand ausgeschaltet wird, haben die Tasten keine Funktion und das Display erlischt.

Technische Daten

Name.

Typ.

Kapazität: 40.000 mAh 3,7 V / 148 Wh Material:

ABS + PC

Abmessungen: 154 x 70 x 55 mm

Eingangsleistung: Typ C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Mikro-USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Ausgangsleistung:

Typ C 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 WATT)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A USB A3: 5

V - 3 A

Batterie: Lithium-Polymer

Betriebstemperatur: 0 °C - 55 °C

Hinweis: Es ist verboten, das Gerät zu zerlegen, zu stoßen, zu quetschen oder ins Feuer zu werfen. Wenn das Produkt stark angeschwollen ist, verwenden Sie es nicht mehr. Setzen Sie es keinen hohen Temperaturen aus.

Produktmerkmale

Schnellladung ist kompatibel mit BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/ PD3.0/PPS

Mit SC8812A+2001-Chipsatz, effizienter und sicherer.

Der Typ-C-Anschluss unterstützt eine maximale Leistung von PD100W (Abwärtskompatibilität). Unterstützt das Aufladen von Laptops und Mobiltelefonen.

Der USB-A-Anschluss unterstützt Mobiltelefone HW/VO/OP/XM/MZ/IPH und andere, die maximale Leistung beträgt 22,5 W.

Feuerfestes ABS+PC-Material, LCD-Anzeige, mit der Sie die verbleibende Energie jederzeit und überall überprüfen können. Hochwertige Hochleistungszelle, intelligenter Chip zur Optimierung des Lade- und Entladevorgangs, sicher und zuverlässig, längere Lebensdauer.

Produkt-Diagramm:



Häufige Probleme und Lösungen

Wenn die Powerbank nicht lädt

1. Überprüfen Sie, ob das Netzteil richtig angeschlossen ist und ob das Kabel und das Netzteil in Ordnung sind.
2. Es wird empfohlen, zum Aufladen der Powerbank einen Netzadapter der entsprechenden Marke zu verwenden.

Wenn die Powerbank keine anderen Geräte auflädt:

1. Der Ladezustand der Powerbank ist niedrig. Laden Sie sie erneut auf.

2. Die Spannung des zu ladenden Geräts ist nicht mit der Ausgangsspannung des mobilen Netzteils kompatibel.

Überprüfen Sie die Ladespannung des zu ladenden Geräts.

3. Die Verbindung zwischen dem zu ladenden Gerät und dem mobilen Netzteil ist falsch.

Prüfen Sie, ob das Anschlusskabel und der Adapter in Ordnung sind.

Informationen zur Produktsicherheit

LESEN SIE BITTE ALLE INFORMATIONEN, BEVOR SIE DIESES PRODUKT VERWENDEN. UNSACHGEMÄSSE VERWENDUNG KANN ZU SCHÄDEN AM PRODUKT ODER ZUR GEFÄHRDUNG VON PERSONEN FÜHREN.

1. Lagern Sie das Produkt nicht in einer Umgebung mit hoher Temperatur, starkem Licht und starkem Magnetfeld und setzen Sie es nicht Feuer oder anderen schädlichen Einflüssen aus. Falls Wasser in das Gerät eindringt, trocknen Sie es vor dem Gebrauch auf natürliche Weise.
2. Eine unsachgemäße Verwendung des Produkts kann leicht zu Schäden am Produkt selbst führen oder die Sicherheit von Personen und Sachen gefährden.
3. Im Falle von Personen- und Sachschäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch des Produkts unter Missachtung der Gebrauchsanweisung verursacht werden, tragen die Verbraucher alle Konsequenzen, und das Unternehmen kann nicht haftbar gemacht werden.
4. Es ist strengstens untersagt, das Produkt durch nicht fachkundiges Personal zu demontieren.
5. Vermeiden Sie starke physikalische Einflüsse, wie z. B. Stöße, Überlastung, Trampeln, Extrusion usw.
6. Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, laden Sie den Akku mindestens alle 3 Monate auf.
7. Während des Gebrauchs wird das Gerät leicht heiß, aber nicht überhitzt. Dies ist ein normales Phänomen.
8. Halten Sie das Gerät trocken und schrubben Sie es nicht mit chemischen Reinigungsmitteln.
9. Achten Sie auf die Umwelt, verschrotten und recyceln Sie es an den dafür vorgesehenen Stellen, werfen Sie es nicht einfach weg.
10. Verwenden Sie das vorgesehene DC-Ausgangsnetzteil nicht für Geräte, die nicht den Leistungsanforderungen entsprechen. Andernfalls kann es zu Fehlfunktionen oder Bränden kommen.

Arbeitsumgebung

1. Betriebstemperatur: 0-55 °C, Höhe unter 2000 m in nicht-tropischen Gebieten.
2. Lagertemperatur: -10-40 °C.
3. Verwenden Sie keine Geräte oder Lasten, die den Ausgangsstrom des Produkts überschreiten (Stromkreis wird geschützt, keine Leistung).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Lieferant/Vertriebspartne
r Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
19000 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT Powerbank 100W

40000mAh



Felhasználói kézikönyv

proove

Töltési utasítások

A kijelző állapota a powerbank töltésekor:

A kijelző villogva mutatja az aktuális töltöttségi szintet. A "100%" szám világít, ha a power bank teljesen feltöltött.

A kijelző állapota, amikor a power bank lemerül:

A kijelző az aktuális töltöttségi szintet mutatja.

Kikapcsoláskor, amikor az akkumulátor töltöttségi szintje alacsony, a gomboknak nincs kimenete és a kijelző kialszik.

Műszaki adatok

Név.

Típus.

Kapacitás: 40.000 mAh 3,7 V / 148 Wh Anyag:

ABS + PC

Méret: 154 x 70 x 55 mm

Bemeneti teljesítmény: C típus: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Micro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Kimeneti teljesítmény:

C típus: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 WATT)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A USB

A3: 5 V - 3 A

Akkumulátor: lítium-polimer Működési

hőmérséklet: 0 °C - 55 °C

Megjegyzés: Szétszerelés, ütközés, összenyomás vagy tűzbe dobás tilos. Ha a termék erősen feldagad, ne használja tovább. Ne tegye ki magas hőmérsékletnek.

A termék jellemzői

A gyorsöltés kompatibilis a BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/ PD3.0/PPS készülékekkel.

SC8812A+2001 chipkészletet használ, hatékonyabb és biztonságosabb.

A Type-C port támogatja a PD100W maximális teljesítményt (visszafelé kompatibilis).

Támogatja a laptop és a mobiltelefon töltését.

Az USB-A port támogatja a HW/VO/OP/XM/MZ/IPH és egyéb mobiltelefonokat, maximális teljesítménye 22,5W.

Tűzálló ABS+PC anyag, LCD kijelző, amely lehetővé teszi, hogy bármikor és bárhol ellenőrizze a maradék energiát. Kiváló minőségű, nagy teljesítményű cella, intelligens chip a töltés és kisütés optimalizálására, biztonságos és megbízható, hosszabb élettartam.

Termékdiagram:



Gyakori problémák és megoldások

Ha a power bank nem töltődik

1. Ellenőrizze, hogy a hálózati adapter megfelelő-e, és hogy a kábel és az adapter rendben van-e.
2. A power bank töltéséhez ajánlott a megfelelő márkájú hálózati adaptert használni.

Amikor a power bank nem tölt fel más eszközöket:

1. A power bank töltöttségi szintje alacsony. Töltse fel újra.

2. A töltendő eszköz feszültsége nem kompatibilis a mobil tápegység kimeneti feszültségével.

Ellenőrizze a töltendő eszköz töltési feszültségét.

3. A töltendő eszköz és a mobil tápegység közötti kapcsolat nem megfelelő.

Ellenőrizze, hogy a csatlakozókábel és az adapter rendben van-e.

Termékbiztonsági információk

KÉRJÜK, OLVASSA EL AZ ÖSSZES INFORMÁCIÓT A TERMÉK HASZNÁLATA ELŐTT. A NEM MEGFELELŐ HASZNÁLAT A TERMÉK KÁROSODÁSÁT VAGY SZEMÉLYI BIZTONSÁGI KOCKÁZATOT OKOZHAT.

1. Ne tárolja a terméket magas hőmérsékletű, erős fényt és erős mágneses teret tartalmazó környezetben, és ne tegye tűz vagy más zord környezetbe. Ha víz kerül bele, használat előtt természetesen szárítsa meg.
2. A termék nem megfelelő használata könnyen károsíthatja magát a terméket, vagy veszélyeztetheti a személyek és a vagyontárgyak biztonságát.
3. A termék nem megfelelő, a termék használati utasításait megszegő használata miatt személyekben és vagyontárgyakban bekövetkező károk esetén a fogyasztók viselik a következményeket, és a vállalatot nem vonják jogi felelősségre.
4. A termék szétszerelése szigorúan tilos nem szakképzett személyzet számára.
5. Kerülje az erős fizikai behatásokat, beleértve az ütést, túlterhelést, taposást, extrudálást stb.
6. Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, legalább 3 havonta egyszer töltsse fel az akkumulátort.
7. Használat közben a készülék enyhén melegszik, de nem melegszik túl. Ez normális jelenség.
8. Tartsa a terméket szárazon, és ne súrolja kémiai tisztítószerrel.
9. Vigyázzon a környezetre, selejtezze és újrahasznosítsa a kijelölt hely szerint, ne dobja el tetszés szerint.
10. Ne használja a kijelölt egyenáramú kimeneti tápegységet olyan berendezésekhez, amelyek nem felelnek meg a kimeneti követelményeknek. Ez meghibásodást vagy tüzet okozhat.

Munkakörnyezet

1. Működési hőmérséklet: 0-55 °C, 2000 m alatti tengerszint feletti magasság nem trópusi területeken.
2. Tárolási hőmérséklet: -10-40 °C.
3. Ne használjon olyan készülékeket vagy terheléseket, amelyek meghaladják a termék kimeneti áramát (az áramkör védett lesz, nincs kimenet).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Szállító/forgalmazó
Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Csehország
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT

Powerbank 100W

40000mAh



Manual de utilizare

proove

Instrucțiuni de încărcare

Starea afișajului la încărcarea powerbank-ului:

Afișajul indică nivelul curent de încărcare prin clipire. Numărul "100%" este aprins atunci când power bank-ul este complet încărcat.

Starea afișajului atunci când power bank-ul se descarcă:

Afișajul arată nivelul curent de încărcare.

Atunci când este oprit când bateria este descărcată, butoanele nu au ieșire și afișajul se stinge.

Specificații

Nume.

Tip.

Capacitate: 40.000 mAh 3,7 V / 148 Wh Material:

ABS + PC

Dimensiuni: 154 x 70 x 55 mm

Putere de intrare: Tip C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Micro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Putere de ieșire:

Tip C 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 WATT)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1.5 A USB A3: 5

V - 3 A

Baterie: litiu polimer Temperatură de

funcționare: 0 °C - 55 °C

Notă: Este interzisă dezasamblarea, lovirea, stoarcerea sau aruncarea în foc. Dacă produsul se umflă puternic, nu îl mai utilizați. Nu îl expuneți la temperaturi ridicate.

Caracteristicile produsului

Încărcarea rapidă este compatibilă cu BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS

Utilizarea chipsetului SC8812A+2001, mai eficient și mai sigur.

Portul de tip C suportă puterea maximă de PD100W (compatibilitate retroactivă). Suportă încărcarea laptopului și a telefonului mobil.

Portul USB-A acceptă telefoane mobile HW/VO/OP/XM/MZ/IPH și altele, puterea maximă este de 22,5W.

Material ABS+PC rezistent la foc, afișaj LCD care vă permite să verificați energia rămasă oricând și oriunde. Celulă de înaltă calitate de înaltă performanță, cip inteligent pentru a optimiza încărcarea și descărcarea, sigură și fiabilă, durată de viață mai lungă.

Diagrama produsului:



Probleme frecvente și soluții

Când power bank-ul nu se încarcă

1. Verificați dacă adaptorul de alimentare este corect și dacă cablul și adaptorul sunt normale.
2. Se recomandă utilizarea unui adaptor de alimentare de marcă corespunzătoare pentru a încărca power bank-ul.

Când power bank-ul nu încarcă alte dispozitive:

1. Power bank-ul are un nivel scăzut de încărcare. Încărcați-o din nou.

2. Tensiunea dispozitivului care se încarcă nu este compatibilă cu tensiunea de ieșire a sursei de alimentare mobile.

Verificați tensiunea de încărcare a dispozitivului care se încarcă.

3. Conexiunea dintre dispozitivul care se încarcă și sursa de alimentare mobilă este incorectă.

Verificați dacă cablul de conectare și adaptorul sunt în ordine.

Informații privind siguranța produsului

VĂ RUGĂM SĂ CITIȚI TOATE INFORMAȚIILE ÎNAINTE DE A UTILIZA ACEST PRODUS. UTILIZAREA NECORESPUNZĂTOARE POATE CAUZA DETERIORAREA PRODUSULUI SAU PERICOLE PENTRU SIGURANȚA PERSONALĂ.

1. Nu depozitați produsul într-un mediu cu temperatură ridicată, lumină puternică și câmp magnetic puternic și nu îl puneți în foc sau în alte medii dure. Dacă intră apă în el, uscați-l natural înainte de utilizare.
2. Utilizarea necorespunzătoare a produsului poate deteriora cu ușurință produsul în sine sau poate pune în pericol siguranța persoanelor și a bunurilor.
3. În cazul deteriorării persoanelor și bunurilor cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului prin încălcarea instrucțiunilor produsului, consumatorii vor suporta toate consecințele, iar compania nu va fi trasă la răspundere juridică.
4. Este strict interzis ca personalul neprofesionist să dezassembleze produsul.
5. Evitați influențele fizice puternice, inclusiv impactul, supraîncărcarea, călcarea în picioare, extrudarea etc.
6. Dacă dispozitivul nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, încărcați bateria cel puțin o dată la 3 luni.
7. În timpul utilizării, dispozitivul va fi ușor fierbinte, dar nu supraîncălzit. Acesta este un fenomen normal.
8. Păstrați produsul uscat și nu frecați cu agenți chimici de curățare.
9. Aveți grijă de mediu, distrugeți și reciclați în conformitate cu locul desemnat, nu aruncați la voia întâmplării.
10. Nu utilizați sursa de alimentare cu ieșire DC desemnată pentru echipamente care nu îndeplinesc cerințele de ieșire. Acest lucru poate cauza o funcționare defectuoasă sau un incendiu.

Mediul de lucru

1. Temperatura de funcționare: 0-55 °C, altitudine sub 2000 m în zonele netropicale.
2. Temperatura de depozitare: -10-40 °C.
3. Nu utilizați aparate sau sarcini care depășesc curentul de ieșire al produsului (circuitul va fi protejat, fără ieșire).



PROD
UCT
WITH
LOVE

Furnizor/Distributor
Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
19000 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT

Powerbank 100W

40000mAh



Ръководство за потребителя

proove

Инструкции за зареждане

Състояние на дисплея при зареждане на захранващата банка:
Дисплеят показва текущото ниво на зареждане чрез мигане.
Числото "100%" свети, когато захранващата банка е напълно заредена.

Състояние на дисплея, когато захранващата банка се разрежда:
Дисплеят показва текущото ниво на зареждане.
При изключване, когато батерията е изтощена, бутоните нямат изход и дисплеят изгасва.

Спецификации

Име.

Тип.

Капацитет: 40 000 mAh 3,7 V / 148 Wh Материал:

ABS + PC

Размери: 154 x 70 x 55 mm

Входяща мощност: Тип C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Micro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Изходна мощност:

Тип C 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 W)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A USB A3: 5 V

- 3 A

Батерия: литиевополимерна Работна

температура: 0 °C - 55 °C

Забележка: Забранено е разглобяването, удрянето, стискането или хвърлянето в огън.
Ако продуктът силно се подуе, спрете да го използвате. Не го излагайте на високи температури.

Характеристики на продукта

Бързото зареждане е съвместимо с BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS

Използване на чипсет SC8812A+2001, по-ефективен и безопасен.

Портът Type-C поддържа максимална мощност PD100W (обратна съвместимост).
Поддържа зареждане на лаптоп и мобилен телефон.

Портът USB-A поддържа мобилни телефони HW/VO/OP/XM/MZ/IPH и други, максималната мощност е 22,5 W.

Огнеупорен ABS+PC материал, LCD дисплей, който ви позволява да проверявате оставащата енергия по всяко време и навсякъде. Висококачествена високопроизводителна клетка, интелигентен чип за оптимизиране на зареждането и разреждането, безопасен и надежден, продълъг живот.

Диаграма на продукта:



Често срещани проблеми и решения

Когато захранващата банка не се зарежда

1. Проверете дали захранващият адаптер е правилен и дали кабелът и адаптерът са нормални.
2. Препоръчително е да използвате захранващ адаптер от съответната марка за зареждане на захранващата банка.

Когато захранващата банка не зарежда други устройства:

1. Захранващата банка е с нисък заряд. Заредете я отново.

2. Напрежението на зарежданото устройство не е съвместимо с изходното напрежение на мобилното захранване.

Проверете напрежението на зареждане на устройството, което се зарежда.

3. Връзката между зарежданото устройство и мобилното захранване е неправилна.

Проверете дали свързващият кабел и адаптерът са в изправност.

Информация за безопасността на продукта

МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ ЦЯЛАТА ИНФОРМАЦИЯ, ПРЕДИ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ТОЗИ ПРОДУКТ. НЕПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА МОЖЕ ДА ДОВЕДЕ ДО ПОВРЕДА НА ПРОДУКТА ИЛИ ДО ОПАСНОСТ ЗА ЛИЧНАТА БЕЗОПАСНОСТ.

1. Не съхранявайте продукта в среда с висока температура, силна светлина и силно магнитно поле и не го поставяйте в огън и други неблагоприятни условия. Ако в него попадне вода, изсушете го по естествен начин преди употреба.
2. Неправилната употреба на продукта може лесно да повреди самия продукт или да застраши безопасността на хората и имуществото.
3. В случай на щети на хора и имущество, причинени от неправилна употреба на продукта в нарушение на инструкциите за употреба, потребителите ще понесат всички последствия и компанията няма да носи правна отговорност.
4. На непрофесионален персонал е строго забранено да разглобява продукта.
5. Избягвайте силни физически въздействия, включително удари, претоварване, утъпкване, пресоване и др.
6. Ако устройството не се използва за продължителен период от време, зареждайте батерията поне веднъж на всеки 3 месеца.
7. По време на употреба устройството ще бъде леко горещо, но не и прегрято. Това е нормално явление.
8. Съхранявайте изделиято сухо и не почиствайте с химически почистващи препарати.
9. Грижете се за околната среда, бракувайте и рециклирайте според определеното място, не изхвърляйте по собствено желание.
10. Не използвайте обозначеното захранване с постоянен ток за оборудване, което не отговаря на изискванията за изход. Това може да доведе до неправилно функциониране или пожар.

Работна среда

1. Работна температура: 0-55 °C, надморска височина под 2000 м в нетропически райони.
2. Температура на съхранение: -10-40 °C.
3. Не използвайте уреди или товари, които превишават изходния ток на продукта (веригата ще бъде защитена, няма да има изход).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Доставчик/дистрибутор
Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
19000 Прага 9
Чешка репу блика
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT

Power Bank 100W

40000mAh



User Manual

proove

Charging instruction

Display Status When Charging the Power Bank:

The screen displays the current power level with the flashing.

The number "100%" stays on when fully charged.

Display status when discharging the power bank:

The display shows the current power level; After the low battery shutdown, the buttons have no output and the display goes out.

Specifications

Model: Giant

Model: PD100W Power Bank

Capacity: 40000mAh 3.7V/148Wh

Material: ABS + PC

Size: 154*70*55mm

Input power:

Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-3A (60W)

Micro USB: 5V-2A, 9V-2A

Output power:

Type-C: 5V-3A, 9V-3A, 12V-3A, 15V-3A, 20V-5A (100W)

SB A1: 4.5V-5A, 5V-4.5A, 5V-3A, 9V-2A, 12V-1.5A (22.5W)

SB A2: 5V-3A, 9V-2A, 12V-1.5A

SB A3: 5V-3A

Battery: lithium polymer

Working temperature: 0°C - 55°C

Note: Dismantling, impacting, squeezing, or throwing into fire is prohibited.

Please stop using it if it swells heavily; please do not place it in high temperatures.

Product feature

Quick charge is compatible with BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS protocol Using SC8812A+2001 chipset, more efficient and safe.

Type-C port support max PD100W output (backward compatibility), Support laptop and mobile phone charging.

USB-A port support HW/VO/OP/XM/MZ/IPH mobile phone and so on, max power is 22.5W.
ABS+PC fireproof material, LCD screen, that can check the remaining power anytime and anywhere Adopt high quality high power cell, intelligent chip to optimize charge and discharge power, safe and reliable, longer service life.

Product diagram:



Common problems and solutions

When can't charge for the power bank

1. Check whether the power adapter is proper, and whether the cable and adapter are normal.
2. It is recommended to use the appropriate brand of power adapter to charge the power supply.

When the power bank can't charge for other devices:

1. The power of power bank is low. Please charge it again

2. The voltage of the charged device is incompatible with the output voltage of the mobile power supply.

Check the charging voltage of the charged device

3. The connection between the charged device and the mobile power supply is incorrect.

Check whether the connection cable and adapter are normal.

Product safety information

PLEASE READ ALL THE INFORMATION BEFORE USING THIS PRODUCT. IMPROPER USE MAY CAUSE DAMAGE TO THE PRODUCT OR PERSONAL SAFETY.

1. Do not store the product in the environment of high temperature, strong light and strong magnetic field, and do not place it in the fire source and other harsh environment. If there is water, dry it naturally before use.
2. Improper use of the product may easily cause damage to the product itself or endanger personal and property safety.
3. In case of personal and property damage caused by improper use of the products in violation of the product instructions, consumers shall bear all the consequences, and the Company will not bear any legal liability.
4. Non-professional personnel are strictly prohibited to decompose the product.
5. Avoid strong physical effects, including knocking, overdrawing, trampling, extrusion, etc
- 6.If it is not used for a long time, please charge the battery at least once every 3 months.
- 7.In the process of use, the equipment will be slightly hot but not hot, which is a normal phenomenon
- 8.Please keep the product dry and do not scrub with chemical cleaning agent
9. Please take good care of the environment, scrap and recycle according to the designated place, do not dispose at will.
- 10.Do not apply the designed output DC power supply to the device that does not meet the requirements of the output parameters. This may cause a fault or fire.

Working Environment

1. Work temperature: 0°C-55°C, above sea level below 2000M in non-tropical areas
- 2.Stock temperature:-10°C-40°C
3. Avoid using appliances or loads that exceed the output current of the product(circuit will be protected, no output)



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE



Join Proove on
social media!



About the
product

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

GIANT

Powerbank 100W

40000mAh



Instrukcja obsługi

proove

Instrukcja ładowania

Stan wyświetlacza podczas ładowania powerbanku:

Wyświetlacz pokazuje aktualny poziom naładowania poprzez miganie. Gdy power bank jest w pełni naładowany, świeci się liczba "100%".

Stan wyświetlacza podczas rozładowywania banku energii:

Wyświetlacz pokazuje aktualny poziom naładowania.

Po wyłączeniu, gdy poziom naładowania baterii jest niski, przyciski nie działają, a wyświetlacz gaśnie.

Specyfikacja

Nazwa.

Typ.

Pojemność: 40 000 mAh 3,7 V / 148 Wh Materiał:

ABS + PC

Wymiary: 154 x 70 x 55 mm

Moc wejściowa: Typ C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Micro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Moc wyjściowa:

Typ C 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 W)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A USB A3: 5

V - 3 A

Bateria: litowo-polimerowa Temperatura

pracy: 0 °C - 55 °C

Uwaga: Demontaż, uderzanie, ściskanie lub wrzucanie do ognia jest zabronione. Jeśli produkt mocno spuchnie, należy zaprzestać jego używania. Nie należy wystawiać go na działanie wysokich temperatur.

Cechy produktu

Szybkie ładowanie jest kompatybilne z

BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS

Wykorzystuje chipset SC8812A+2001, bardziej wydajny i bezpieczny.

Port typu C obsługuje maksymalną moc PD100W (kompatybilność wsteczna). Obsługuje ładowanie laptopów i telefonów komórkowych.

Port USB-A obsługuje telefony komórkowe HW/VO/OP/XM/MZ/IPH i inne, maksymalna moc to 22,5W.

Ognioodporny materiał ABS + PC, wyświetlacz LCD, który pozwala sprawdzić pozostałą energię w dowolnym miejscu i czasie. Wysokiej jakości ogniwo o wysokiej wydajności, inteligentny chip optymalizujący ładowanie i rozładowywanie, bezpieczny i niezawodny, dłuższa żywotność.

Schemat produktu:



Typowe problemy i rozwiązania

Gdy power bank nie ładuje się

1. Sprawdź, czy zasilacz jest prawidłowy oraz czy kabel i zasilacz są sprawne.
2. Zaleca się używanie zasilacza odpowiedniej marki do ładowania banku energii.

Gdy power bank nie ładuje innych urządzeń:

1. Poziom naładowania power banku jest niski. Naładuj go ponownie.

2. Napięcie ładowanego urządzenia nie jest zgodne z napięciem wyjściowym zasilacza mobilnego.

Sprawdź napięcie ładowania ładowanego urządzenia.

3. Połączenie między ładowanym urządzeniem a przenośnym zasilaczem jest nieprawidłowe.

Sprawdź, czy kabel połączeniowy i adapter są w porządku.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa produktu

PRZED UŻYCIEM TEGO PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ WSZYSTKIE INFORMACJE. NIEWŁAŚCIWE UŻYTKOWANIE MOŻE SPOWODOWAĆ USZKODZENIE PRODUKTU LUB ZAGROŻENIE BEZPIECZEŃSTWA OSOBISTEGO.

1. Nie należy przechowywać produktu w środowisku o wysokiej temperaturze, silnym świetle i silnym polu magnetycznym, a także nie należy narażać go na działanie ognia i innych trudnych warunków. Jeśli do urządzenia dostanie się woda, przed użyciem należy je wysuszyć w naturalny sposób.
2. Niewłaściwe użytkowanie produktu może spowodować jego uszkodzenie lub zagrozić bezpieczeństwu osób i mienia.
3. W przypadku szkód na osobach i mieniu spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem produktu z naruszeniem instrukcji produktu, konsumenci poniosą wszelkie konsekwencje, a firma nie zostanie pociągnięta do odpowiedzialności prawnej.
4. Surowo zabrania się demontażu produktu przez nieprofesjonalny personel.
5. Należy unikać silnych oddziaływań fizycznych, w tym uderzeń, przeciążeń, deptania, wyciskania itp.
6. Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, baterię należy ładować co najmniej raz na 3 miesiące.
7. Podczas użytkowania urządzenie będzie lekko gorące, ale nie przegrzane. Jest to zjawisko normalne.
8. Produkt należy utrzymywać w stanie suchym i nie szorować chemicznymi środkami czyszczącymi.
9. Dbaj o środowisko, złomuj i poddawaj recyklingowi zgodnie z wyznaczonym miejscem, nie wyrzucaj samowolnie.
10. Nie używaj wyznaczonego zasilacza wyjściowego DC do urządzeń, które nie spełniają wymagań wyjściowych. Może to spowodować awarię lub pożar.

Środowisko pracy

1. Temperatura pracy: 0-55 °C, wysokość poniżej 2000 m n.p.m. w obszarach nietropikalnych.
2. Temperatura przechowywania: -10-40 °C.
3. Nie używaj urządzeń lub obciążeń, które przekraczają prąd wyjściowy produktu (obwód będzie chroniony, brak wyjścia).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
19000 Praga 9
Republika Czeska
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT Powerbank 100W

40000mAh



Uporabniški priročnik

prove

Navodila za polnjenje

Prikaz stanja med polnjenjem power banke:
Prikazovalnik z utripanjem prikazuje trenutno stopnjo napolnjenosti. Številka "100 %" sveti, ko je power banka popolnoma napolnjena.

Prikaz stanja, ko se napajalna banka prazni:
Prikazovalnik prikazuje trenutno stopnjo napolnjenosti.
Ko je baterija izpraznjena, gumbi ne delujejo, zaslon pa ugasne.

Specifikacije

Ime: Baterija za napajanje.

Vrsta: Vrsta baterije.

Kapaciteta: 40 000 mAh 3,7 V / 148 Wh Material:

ABS + PC

Dimenzije: 154 x 70 x 55 mm

Vhodna moč: tip C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Micro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Izhodna moč:

Tip C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 W)

USB A2: 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A USB

A3: 5 V - 3 A

Baterija: litijev polimer Delovna

temperatura: 0 °C - 55 °C

Opomba: Prepovedano je razstavljanje, udarjanje, stiskanje ali metanje v ogenj. Če izdelek močno nabrekne, ga prenehajte uporabljati. Ne izpostavljajte ga visokim temperaturam.

Lastnosti izdelka

Hitro polnjenje je združljivo z BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS

Uporaba čipovja SC8812A+2001, ki je učinkovitejše in varnejše.

Vrata tipa C podpirajo največjo moč PD100 W (združljivost za nazaj). Podpira polnjenje prenosnih računalnikov in mobilnih telefonov.

Vrata USB-A podpirajo mobilne telefone HW/VO/OP/XM/MZ/IPH in druge, največja moč je 22,5 W.

Ognjevaren material ABS + PC, LCD-zaslon, ki vam omogoča, da kadar koli in kjer koli preverite preostalo energijo. Visokokakovostna visoko zmogljiva celica, inteligentni čip za optimizacijo polnjenja in praznjenja, varna in zanesljiva, daljša življenjska doba.

Diagram izdelka:



Pogoste težave in rešitve

Ko se napajalna banka ne polni

1. Preverite, ali je napajalnik pravilen ter ali sta kabel in napajalnik normalna.
2. Za polnjenje power banke je priporočljivo uporabljati napajalnik ustrezne blagovne znamke.

Ko power banka ne polni drugih naprav:

1. Baterija power bank je premalo napolnjena. Ponovno jo napolnite.

2. Napetost naprave, ki jo polnite, ni združljiva z izhodno napetostjo mobilnega napajalnika.

Preverite napetost polnjenja naprave, ki jo polnite.

3. Povezava med napravo, ki se polni, in mobilnim napajalnikom ni pravilna.

Preverite, ali sta priključni kabel in adapter v redu.

Varnostne informacije o izdelku

PRED UPORABO TEGA IZDELKA PREBERITE VSE INFORMACIJE. NEPRAVILNA UPORABA LAHKO POVZROČI POŠKODBE IZDELKA ALI OGROZI OSEBNO VARNOST.

1. Izdelka ne shranjujte v okolju z visoko temperaturo, močno svetlobo in močnim magnetnim poljem ter ga ne postavljajte v ogenj in druga težka okolja. Če v izdelek pride voda, ga pred uporabo naravno posušite.
2. Nepravilna uporaba izdelka lahko zlahka poškoduje sam izdelek ali ogrozi varnost oseb in premoženja.
3. V primeru škode na osebah in premoženju, ki jo povzroči nepravilna uporaba izdelka v nasprotju z navodili za uporabo izdelka, vse posledice nosijo potrošniki, podjetje pa ni pravno odgovorno.
4. Nepoklicanemu osebju je strogo prepovedano razstavljanje izdelka.
5. Izogibajte se močnim fizičnim vplivom, vključno z udarci, preobremenitvijo, teptanjem, iztiskanjem itd.
6. Če naprave dalj časa ne uporabljate, baterijo napolnite vsaj enkrat na tri mesece.
7. Med uporabo bo naprava rahlo vroča, vendar ne pregreta. To je normalen pojav.
8. Izdelek naj bo suh in ga ne drgnite s kemičnimi čistili.
9. Skrbite za okolje, odpadke odlagajte in reciklirajte v skladu z določenim mestom, ne zavrzite jih po mili volji.
10. Določenega napajalnika z enosmernim izhodom ne uporabljajte za opremo, ki ne izpolnjuje izhodnih zahtev. Če to storite, lahko pride do okvare ali požara.

Delovno okolje

1. Delovna temperatura: 0-55 °C, nadmorska višina pod 2000 m na netropskih območjih.
2. Temperatura skladiščenja: -10-40 °C.
3. Ne uporabljajte naprav ali bremen, ki presegajo izhodni tok izdelka (tokokrog bo zaščiteno, ni izhodnega toka).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Dobavitel/distributor
Sunnysoft Ltd.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Češka republika
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product

GIANT

Powerbank 100W

40000mAh



Korisnički priručnik

proove

Upute za punjenje

Status prikaza prilikom punjenja powerbanka:

Zaslon treperi i prikazuje trenutnu razinu napunjenosti.

Broj "100%" svijetli kada je powerbank potpuno napunjen.

Status prikaza kada se powerbank prazni:

Zaslon prikazuje trenutnu razinu napunjenosti.

Nakon isključivanja kada je baterija slaba, tipke nemaju izlaz i zaslon se prazni.

Tehnički podaci

Ime: Div

Vrsta: Powerbank PD100W

Kapacitet: 40.000 mAh 3,7 V / 148 Wh

Materijal: ABS + PC

Dimenzije: 154 x 70 x 55 mm

Ulazna snaga: Tip C: 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 3 A (60 W)

Mikro USB: 5 V - 2 A, 9 V - 2 A

Izlazna snaga:

Tip C 5 V - 3 A, 9 V - 3 A, 12 V - 3 A, 15 V - 3 A, 20 V - 5 A (100 W)

USB A1: 4,5 V - 5 A, 5 V - 4,5 A, 5 V - 3 A, 9 V - 2 A, 12 V - 1,5 A (22,5 W)

USB A2: 5V - 3A, 9V - 2A, 12V - 1,5A

USB A3: 5 V - 3 A

Baterija: litij-polimer

Radna temperatura: 0°C – 55°C

Napomena: Zabranjeno je rastavljanje, udaranje, gnječenje ili bacanje u vatru .

Ako proizvod prekomjerno nabubri, prestanite ga koristiti. Ne izlažite ga visokim temperaturama.

Značajke proizvoda Brzo

punjenje kompatibilno je s BC1.2/DCP/AFC/QC2.0/QC3.0/FCP/SCP/PD2.0/PD3.0/PPS Korištenjem SC8812A+2001

čipseta, učinkovitije je i sigurnije.

Type-C priključak podržava maksimalnu snagu od PD100W (unatrag kompatibilan).

Podrška za punjenje laptopa i mobitela.

USB-A priključak podržava HW/VO/OP/XM/MZ/IPH mobilne telefone i ostale, maksimalna snaga je 22,5 W.

Vatrootporni ABS+PC materijal, LCD zaslon, omogućuje vam provjeru preostale energije bilo kada i bilo gdje. Visokokvalitetna visokoučinkovita ćelija, inteligentni čip za optimizaciju punjenja i pražnjenja, sigurno i pouzdano, dulji vijek trajanja.

Dijagram proizvoda:



Uobičajeni problemi i rješenja

Kada se power bank ne puni 1.

Provjerite je li adapter za napajanje ispravan i jesu li kabel i adapter normalni.

2. Preporučuje se korištenje adaptera za napajanje odgovarajuće marke za punjenje napajanja .

Ako power bank ne puni druge uređaje: 1.

Power bank je slabo napunjen. Napunite ga.

2. Napon uređaja koji se puni nije kompatibilan s izlaznim naponom mobilnog napajanja.

Provjerite napon punjenja uređaja koji se puni .

3. Veza između uređaja koji se puni i mobilnog izvora napajanja je neispravna.

Provjerite jesu li priključni kabel i adapter u dobrom stanju.

Informacije o sigurnosti proizvoda

MOLIMO VAS DA PROČITATE SVE INFORMACIJE PRIJE UPORABE OVOG PROIZVODA .
NEPRAVILNA UPORABA MOŽE UZROKOVATI OŠTEĆENJE PROIZVODA ILI TJELESNE OZLJEDE.

1. Ne skladištite proizvod u okruženju s visokom temperaturom, jakim svjetlom i jakim magnetsko polje i ne stavljajte ga u vatru i druga oštra okruženja. Ako u njega uđe voda , osušite ga prirodnim putem prije upotrebe .

2. Nepravilna uporaba proizvoda može lako oštetiti sam proizvod ili ugroziti sigurnost ljudi i imovine.

3. U slučaju štete na osobama i imovini uzrokovane nepravilnom upotrebom proizvoda
U slučaju kršenja uputa za uporabu proizvoda, potrošači će snositi sve posljedice, a tvrtka neće snositi nikakvu pravnu odgovornost.

4. Neprofesionalnim radnicima je strogo zabranjeno rastavljanje proizvoda.

5. Izbjegavajte jake fizičke utjecaje, uključujući udarce, preopterećenje, gaženje, guranje itd.

6. Ako se uređaj ne koristi dulje vrijeme, puniti bateriju barem jednom svaka 3 mjeseca.

7. Tijekom upotrebe, uređaj će biti malo topao, ali neće biti pregrijan. To je normalno.

8. Proizvod držite suhim i nemojte ga ribati kemijskim sredstvima za čišćenje .

9. Čuvajte okoliš , odložite i reciklirajte na za to predviđenom mjestu, ne bacajte bezvoljno.

10. Ne koristite predviđeno izlazno istosmjerno napajanje s opremom koja ne zadovoljava zahtjeve izlaznih parametara. To može uzrokovati kvar ili požar.

Radno okruženje

1. Radna temperatura: 0-55°C, nadmorska visina ispod 2000 m u netropskim područjima.

2. Temperatura skladištenja: -10-40°C.

3. Nemojte koristiti uređaje ili opterećenja koja premašuju izlaznu struju proizvoda (strujni krug će biti zaštićen, nema izlaza).



RoHS
Made in China



PROD
UCT
WITH
LOVE

Dobavljáč/Distributer
Sunnysoft sro
Kovanecká 2390/1a
19000 Prag 9
Češka Republika
www.sunnysoft.cz



Join Proove on
social media!



About the
product